

PLAVSKO JEZERO tokom dva dana čistiće višenamjenska mašina proizvedena u Švedskoj.

Shodno dogovoru postignutom na okruglom stolu održanom početkom avgusta, na kojem je bilo riječi o izradi studije za zaštitu Plavskog jezera, višenamjenska mašina čistiće jezero u okviru dvodnevne prezentacije. Mašina raspoložuje kosilicom, kašikom za kopanje zemlje i vađenje mulja, šegom, grabuljom za kupljenje pokrošenog otpada.



„Očekujemo da ćemo dosta posla odraditi u dijelu jezera kod splavova, a nadamo se da ćemo ubrzo imati takvu mašinu za trajno korištenje. Ovaj dvodnevni reprezentativni rad je donacija konstruktora, švedske firme čije sjedište je u Beogradu, a na osnovu mogućnosti koje budu prikazane, odlučićemo da li nam odgovara ova mašina. Razgovarali smo s predstavnicima Ministarstva održivog razvoja i turizma o tome da se kupe dvije mašine, jedna za Skadarsko jezero, a druga za Biogradsko i Plavsko jezero“, kazao je za *Dan* predsjednik opštine **Orhan Šahmanović**.

PLUS



PRVI STRIP magazin u Crnoj Gori ikada, ujedno i prvi magazin *Hercegovačkog strip festivala*, objavljen je u finalu hercegovačke smotre devete umjetnosti.

Kako je kazao **Nikola Čurčin**, osnivač *Hercegovačkog strip festivala*, urednik magazina i strip autor, HSF magazin je davnašnji projekat i želja organizatora, ali i gostiju festivala. „Sada, uz pomoć Turističke organizacije i Biro Konta, konačno možemo da ga realizujemo. Ljubitelji stripa čekaju stranice i stranice sjajnog sadržaja nastale na ovom i prošlim izdanjima festivala. Ponosan sam na sve koji su dali doprinos da prvi strip magazin u istoriji Crne Gore ugleda svjetlo dana“, dodao je on.

Za završno veče 10. *Hercegovačkog strip festivala* u kafetu *Pivnica* planirana je žurka *Farawell and keep rockin*, uz učešće hercegovačkih muzičara i bendova *Vitez Đ* i *Petar Veliki*, *Ako znam*, *High Voltage*, *Fast Women and slow horses*, a kao specijalni gost najavljen je italijanski crtač **Walter Trono**.

SRETEN RADONJIĆ, direktor Agencije za sprečavanje korupcije najavio je da će uskratiti izdavanje akreditacija novinarima koji profesionalno ne izvještavaju, te da će to pravilo propisati novim pravilnikom o radu Agencije.

Radonjić je rekao da se to posebno odnosi na dnevni list *Dan* za koji je ocijenio da lažno izvještava. Nije pojasnio kako će se to utvrđivati koji je medij profesionalan a koji ne, te ko će za to u Agenciji biti zadužen.

Novinari i civilni aktivisti reagovali su na izjavu Radonjića upozoravajući direktora Agencije da je to što radi nedozvoljena cenzura, te atak na slobodu medija.

Radonjić, bivši policajac, od početka mandata na čelu Agencije pokazuje izuzetan kapacitet za sankcionisanje onih koji pokušavaju javnost da obavijeste o zloupotrebama vlasti, te korupciji. Još jedan partijski vojnik.



MINUS

UVOZ krompira uništava domaću proizvodnju, smatraju proizvođači krompira iz Miločana kod Nikšića koji su se okupili ovih dana kako bi iskazali nezadovoljstvo zbog uvoza krompira i nemogućnosti da prodaju svoj. Oni traže da ih primi neko od nadležnih i objasni im zašto se krompir uvozi kada postoji domaći i da li će resorno ministarstvo reagovati kako bi zaštitilo domaće proizvođače, pišu *Vijesti*.

„Problem je što veliki sistemi uvoze ogromne količine krompira“, kazao je **Ratko Živković**, nekadašnji crnogorski rekorder u proizvodnji krompira. Niko od proizvođača, ističe Živković, ne bi se bunio da je otkupljen njihov krompir, a uvezene nedostajuće količine. Ovako, krompira kod domaćih proizvođača ima na pretek, a ipak se uvozi.

Prema računici poljoprivrednika, proizvodna cijena krompira je 16 centi i sa otkupnom cijenom od 30 centi mogli bi da imaju kakvu-takvu računicu. Neki od proizvođača najavili su da neće ni vaditi krompir ove jeseni.

